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PROCES – VERBAL , 

 

Incheiat astazi, 29.12.2023, in cadrul Sedintei Extraordinare, de indata, a Consiliului Local al comunei Viziru, 

judetul Braila. 

In conformitate cu prevederile art.134, alin.(1), lit.a), alin.(2) si cele ale art.196, alin.(1), lit.b) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul Administrativ, in baza Dispozitiei nr. 598 emisa de Primarul Comunei Viziru, la data 

de 29.12.2023, adusa la cunostinta domnilor consilieri de catre secretarul comunei, a fost convocat Consiliul 

Local Viziru, Judetul Braila. 

Materialele au fost puse la dispozitie consilierilor in forma letrica. Primirea materialelor a fost confirmata in 

unanimitate. La sedinta sunt prezenti 13 consilierii din cei 15 in functie. Absenti : Bîtcă Ionel si Neacsu Florin. 

Mai participa la sedinta d-na primar Macrineanu Ana Cornelia. 

Se da citire procesului-verbal al sedintei anterioare. Acesta este supus votului si este aprobat in unanimitate, fara 

sa existe observatii. 

 

Dl. Presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi :  

 
1. Proiect de hotarare privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de consultanta, asistență și 

reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Viziru și ale autorităților publice locale din comuna 
Viziru, Judetul Braila. 

2. Proiect de hotarare privind prelungirea valabilitatii Planului Urbanistic General si Regulamentului 

Local de Urbanism ale Comunei Viziru, Judetul Braila. 

Ordinea de zi  este supusa la vot si aprobata in unanimitate ( 13 voturi “P”). 

 

Dl. Presedinte de sedinta propune sa se treaca la analiza si aprobarea proiectelor inscrise pe ordinea de zi.  

 

Primul punct al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de 
consultanta, asistență și reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Viziru și ale autorităților publice 

locale din comuna Viziru, Judetul Braila. Se da citire materialelor.Nu au fost depuse amendamente la proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nu sunt propuneri / modificari. 

Proiectul este supus la vot in forma propusa si aprobat cu 13 voturi “P” . Proiectul de hotarare se aproba. 

Al doilea punct al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind prelungirea valabilitatii Planului Urbanistic 

General si Regulamentului Local de Urbanism ale Comunei Viziru, Judetul Braila. Se da citire materialelor.Nu 

au fost depuse amendamente la proiectul de hotarare prezentat. 

Nu sunt propuneri / modificari. 

Proiectul este supus la vot in forma propusa si aprobat cu 13 voturi “P” . Proiectul de hotarare se aproba. 

 

Epuizandu-se materialele inscrise pe ordinea de zi, Sedinta Extraordinara, de indata, a Consiliului Local al 

Comunei Viziru, Judetul Braila din data de 29.12.2023,  este declarata inchisa. 

 

 

 

 PRESEDINTE DE SEDINTA,                                     SECRETAR GENERAL U.A.T, 

         ROADEVIN ILIE                                                                 Lungu Dragoș-Silviu                                                                     

mailto:registratura@primaria-viziru.ro

	PROCES – VERBAL ,

